

PROJEKT SAMOEVALVACIJA PRI RADOVEDNEŽIH

- **IZOBRAŽEVALNI CILJ: SPODBUJANJE MOTORIČNIH SPRETNOSTI V STIKU Z NARAVO**

SEPTEMBER

GIBALNE DEJAVNOSTI NA PROSTEM

V mesecu septembru smo hodili na krajše sprehode do vrtčevskega igrišča. Pri tem smo se navajali na držanje vrvice. Na igrišču smo se v večini zadrževali na peskovniku, kjer so bili otrokom na voljo različni pripomočki za igro z mivko.



Na igrišču šole smo večkrat tekli iz ene strani igrišča na drugo stran, ravno tako pa smo se igrali različne sprostitvene igre. Otrokom je bilo še najbolj všeč lovljenje milnih mehurčkov.



Ob lepem vremenu smo se zadrževali tudi na terasi igralnice. Razvijali smo spretnosti vožnje s poganjalci in se igrali z mehкими žogami.



IGRALNICA NA PROSTEM

Skupine 1. starostnega obdobja (Kobacaji, Radovedneži in Cepetavčki) smo skupaj praznovalе prihod jeseni. Obiskala nas je teta Jesen, ogledali pa smo si tudi lutkovno predstavo Repa velikanka.

Otroci so od doma prinašali različne jesenske plodove, ki so jih skupaj s starši nabirali v gozdu, na vrtu, polju...





OKTOBER

GIBALNE DEJAVNOSTI NA PROSTEM

V okviru tedna otroka smo se Radovedneži, Kobacaji in Cepetavčki skupaj odpravili na krajši sprehod v okolici Škocjana.



IGRALNICA NA PROSTEM

V mesecu septembru so otroci v vrtec prinašali različne naravne plodove, ki smo jih v oktobru uporabili za različne dejavnosti. Otroci so od doma prinesli košarice, s pomočjo katerih smo jih prenašali iz ene strani terase na drugo stran. Naravne plodove smo uporabili predvsem pri matematičnih dejavnostih (prirejanje, razvrščanje, vstavljanje skozi različne odprtine). Otroci so jih odnašali tudi v kuhinjski kotiček. Veliko časa smo namenili ruženju koruze, s čimer smo razvijali prstne spretnosti.



S košaricami, ki so jih otroci prinesli od doma, smo se večkrat sprehodili do bližnjega gozda. Vanje smo nabirali listke različnih barv, vejice, želode, mah... Listke in vejice smo si prinesli v vrtec in jih uporabili pri likovnih dejavnostih.



V okviru tedna otroka smo imeli v vrtcu na obisku različne živali. Na igrišču šole smo si pogledali ponije, obiskala nas je ga. Blanka Matko, ki nam je pokazala svojega kužka, vzgojiteljica Vojka pa nam je prinesla svojo želvo. Vse živali so v nas vzbudile poseben interes.



Na ravni celotnega vrtca je bil organiziran kostanjev piknik s starši. Otroci so se skupaj s starši sprehodili od vrtca do bližnjega gasilskega doma, kjer nas je čakal pečen kostanj. Ker je veliko kostanja ostalo, smo ga pekli in okušali še naslednji dan v vrtcu.



NOVEMBER

GIBALNE DEJAVNOSTI NA PROSTEM

Z otroki smo se sprehajali do igrišča šole v vseh vremenskih razmerah. Ob dežju smo se oblekli v pelerine.



IGRALNICA NA PROSTEM

V okviru medenega tedna smo si skupaj s Kobacaji ogledali čebelnjak v okolici vrtca.



DECEMBER

GIBALNE DEJAVNOSTI NA PROSTEM

Skupaj s starši smo se v času Miklavževega sejma sprehodili z lučkami, ki so jih otroci predhodno pobarvali v vrtcu.



Na čajanko smo povabili naše babice in se skupaj z njimi odpravili na krajši pohod.



IGRALNICA NA PROSTEM

Na drevesih v okolici našega vrtca smo opazili polno ptičjih hišic. Napolnili smo jih s semeni in tako poskrbeli, da pozimi ptice ne bodo lačne.





• VZGOJNI CILJ: SAMOSPOŠTOVANJE IN SPOŠTOVANJE DRUGIH

SEPTEMBER, OKTOBER, NOVEMBER, DECEMBER

Skozi vse mesece se z otroki v jutranjem krogu pozdravimo s posebnim jutranjim pozdravom, lutkami, plišastimi igračkami, ki jih otroci prinesejo od doma ipd. Pogosto se pobožamo, masiramo po različnih delih telesa, primemo za roke in zapojemo pesem Mi se imamo radi in si na ta način privzgajamo medsebojno spoštovanje.



V vrtec večkrat povabimo tudi člane naših družin. V času tradicionalnega zajtrka se nam je tako s harmoniko pridružil Igorjev očka. Starše smo povabili tudi na dan odprtih vrat. Skupaj smo izdelovali dekoracijo za okrasitev igralnice v prazničnem času.



Pomemben del življenja otrok so tudi njihove babice, ki jih imajo otroci nadvse radi. V prazničnih dneh smo pekli piškote in tako naše babice povabili na čajanko s piškoti, z njimi zapeli pesmice in se prijetno družili. Babicam smo v zahvalo narisali risbice, ki so jih odnesle domov.





Z vidika razvijanja medsebojnega spoštovanja se nam zdi pomembno tudi sodelovanje med skupinami vrtca in z okoljem. Skupaj z mlajšimi Cepetavčki smo se v prazničnih dneh odpravili do knjižničarke Zale.



Medsebojno spoštovanje razvijamo tudi s pomočjo naše solidarnosti do tistih, ki so pomoči najbolj potrebni. Tako smo tudi Radovedneži sodelovali v različnih zbiralnih akcijah in tako opravljali dobra dela. Zbirali smo hrano za živali, zamaške in star papir.



Pripravila: Vojka Robek